

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓK PÓCSPETRI

„A hír szent, a vélemény szabad,” Pulitzer József

11. TEMETŐNÉL A SZEMÉT ELSZÁLLÍTÁS, ÚTJELZŐ TÁBLÁK ELHELYEZÉSE ÉS A TÉRFIYELŐ KAMERÁK MEGJAVÍTÁSA

2024. október - november

Már egy előző tájékoztatóban bemutattam a köztemetőnk és környezetének több hetes rendbetételét. Ismertettem az ebben szerepet vállalókat és megköszöntem az áldásos munkájukat.

A téma zárásaként itt külön szeretnék szólni az itt keletkezett szemét, a hulladék gyűjtéséről, és elszállításáról, valamint az ezzel kapcsolatos jövőbeni elképzeléseinkről. Továbbá az útjelző táblák elhelyezéséről, és a térfigyelő kamerák javításáról.

A temetőnk üzemeltetése mindannyiunk közös ügye! Az Önkormányzatunk a társadalmi segítőkkel elvégezte a temetőnk rendbetételét. S továbbiakban is figyelmet kívánunk fordítani a gondozására, a terület rendezésére, de a látogatók is sokat tehetnek a szépségért, és a tisztaságért.

Ezért nagyon szépen kérnénk mindenkit, hogy az újonnan kialakított személtelhelyezési rendet betartani szíveskedjenek. Ugyanis a csordultig telt szemétyűjtő helyeinket kitakarítottuk, és két nyolc köbméteres (!) konténerrel szállítottunk el a hivatalos hulladéktároló helyre.

Meg sem akartam hallani azokat a szirénhangokat, amelyek arra buzdítottak, hogy oldjuk meg „okosban”! Úgy, ahogy állítólag máskor s máshol (s csak remélni merem, nem itt nálunk) szokták. Gödröt ásni és elföldelni. Nem pedig fizetni ezért is. Mert bizony nagyon nem olcsó a környezettudatos gondolkodásmódból fakadó cselekvés. Jelen esetben a 2024.10.22-én elszállított 8 m³-ért, 187.249.- Ft.-ot, a 10.29-én elvitt 8 m³-ért pedig 274.879.- Ft-ot kellett fizetni.

A teljes költség, azaz a 462.128.-Forint kifizetését magamra vállaltam.

Természetesen ez nem mehet a végtelenségig. Erre a célra is szükséges az Önkormányzatnak költséget betervezni, illetve, ha már ilyen brutális árat határoznak meg -még a temetőnkben keletkezet-t hulladék elszállítására is, az államnak az ellentételezést biztosítani kellene.

Ugyanakkor a hatékony és környezettudatos hulladékgazdálkodással mi is jelentősen csökkenthetjük ezeket a költségeket. Leginkább azzal, hogy az elhelyezett helyi konténerek szerint gondoskodunk a szelektív hulladékgyűjtésről. Ebben egyfajta temetőgondnokként lelkiismeretesen dolgozó Varga Mihály (Gyuszi) is besegít.

Továbbá ideglenes útjelző táblákat, és felújított közlekedési táblákat is elhelyeztünk. Szándékaink szerint, ahogy az időnk és energiánk engedi majd, nem csak itt a temetőhöz bevezető úton, hanem településünkön, a más helyeken található útjelző táblákat is szeretnénk időállóra lecserélni.

Viszont sajnálatosan folyamatosan előjönnek olyan dolgok, amiket nem lehet elodázni.

A temetői parkolóban például egy gépjárműben bekövetkezett káresemény vizsgálata kapcsán szembesültünk azzal a problémával, hogy itt sem működnek a térfigyelőkamerák! Ezért három kamera javításáról azonnal gondoskodtunk.

Nemcsak az égető problémákat kezeltük, és a folyamatos rendet szeretnénk biztosítani, hanem jelentős fejlesztéseket is tervezünk a temetőnél, de ezekről majd később szeretnék beszámolni.

Végezetül Nikolaus Lenau osztrák költő jelmondatával zárnám ezt a tájékoztatómat, amely nemcsak a temetőn belüli, hanem az azon kívüli cselekedeteinkhez is afféle erkölcsi útmutatást kíván nyújtani. „Ahogy halottainkat tiszteljük, úgy viselkedünk az élőkkel is.”

Pócspetri, 2024. november 28.

Tisztelettel:


Sitku Zsolt
Pócspetri polgármestere



Kérem, kövesse be a Pócspetri Önkormányzat Facebook oldalát, és hívja meg ismerőseit, barátait, rokonait, mindazokat, akiket érdekel, hogy mi történik szeretett településünkön Pócspetriben. S fogadják szeretettel, olvassák őszinte érdeklődéssel a jó szándékú polgármesteri tájékoztatásaim.